
Haitian Youth 

is what keeps young people 
from going into business
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Lack of Capital

DID YOU KNOW?

Insecurity, Working Capital, and 
Access to Markets are the main 

barriers that prevent youth 
businesses from emerging?
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Afraid to take risk

Don't want to invest together

Insecurity

Lack of funding

Lack of ideas

What keep the young people from getting into 
business

301 Participants 71.1% Are interested in entrepreneurship

0.8% Are not interested in business

20.9% Already have a business

63.2% 
Men

36.8%%
Women

46%
of people agree that 

BOOTSTRAPPING
Is the best way for 
young people to start a 
business

Government 
should facilitate 
young people’s 

access to credit at 
a favorable rate

of participants 
believe that 
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Is the sector that 
offers the most 

business 
opportunities

??

Entrepreneurshipand


